
Tájékoztató a központi írásbeli vizsgára (középiskola 9. évfolyam) jelentkezők számára 
 

 

Vizsga időpontja: 2024. január 20. (szombat) 

    Magyar nyelv:   10:00 – 10:45 

    Matematika:   11:00 – 11:45 
 

Pótnap: 

Pótló írásbeli vizsgát azok a tanulók írhatnak, akik az előző írásbelin alapos ok miatt nem tudtak részt venni. 

A vizsgázók által benyújtott, indoklással alátámasztott írásos kérelem mérlegelése, a benyújtott igazolások 

elfogadása a központi írásbeli vizsgát szervező intézmény igazgatójának jogköre. Vizsgaismétlésre nincs mód, 

minden tanuló csak egyszer tehet azonos típusú központi írásbeli vizsgát.  
 

 Pótnap: 2024. január 30. (kedd).  

Magyar nyelv:  14:00 

Matematika:  15:00 
 

Az írásbeli vizsga során a dolgozat megírásakor a rajzokat ceruzával, minden egyéb írásbeli munkát kék vagy 

fekete színű tintával kell elkészíteni. A magyar nyelvi feladatlapok kitöltéséhez segédeszköz nem használható. 

A matematika feladatlapok kitöltéséhez rajzeszközökön (vonalzó, körző, szögmérő) kívül más segédeszköz 

(pl. zsebszámológép) nem használható, kivéve ha a jelentkezéskor leadott szakértői vélemény alapján 

kiadott határozat tartalmazza a segédeszköz használatát, illetve az esetleges többletidőt (a korábban 

határozatban megállapított többletidőt nem tudjuk a vizsgabehívó nyomtatványon szerepeltetni, mert a vizsga 

időpontja központilag meghatározott, és attól eltérni nem lehet. A program által generált nyomtatási 

formátumba nem tudunk belejavítani. Ha a határozatban volt többletidő megállapítva, vizsgatantárgyanként 

értendő a plusz idő, tehát a dolgozatírás ideje: magyar nyelv: 10:00-11.15, matematika: 11:30-12:45). 
 

Kérem, hogy a tanuló a vizsgák megkezdése előtt 30 perccel jelenjen meg iskolánkban!  

Az iskola épületébe kizárólag a központi írásbelire érkező diákok léphetnek be! 

A vizsgára feltétlenül hozza magával a következőket:  

• személyazonosítására alkalmas igazolványt – diákigazolványt vagy személyi igazolványt, melyet a 

felügyelő tanár ellenőrizni fog 

• az iskolától kapott értesítőt 

• kitöltött nyilatkozatot fotózásról, fénymásolásról (fénymásolat esetén 500 Ft díjat számolunk fel), 

melyet a felvételi vizsga napján a nyilatkozattal együtt kérünk! Figyelem! A fénymásolat fekete-fehér, 

melyen a javítás nem jól kivehető, ésszerűbb megoldás a dolgozatok lefotózása megtekintéskor, ott 

a javítás megfelelően látszik! 

Kijavított vizsgadolgozatok megtekintése (a portán kifüggesztett terembeosztás szerint):  

• 2024. január 26. (péntek) 08:00-16:00 óráig  
 

Észrevétel: 

A vizsgázó észrevételeit a dolgozat megtekintését követő első munkanap végéig – tizenhat óráig – 

írásban adhatja le az iskola igazgatójának címezve! 

Az észrevételhez szükséges nyomtatvány az alábbi linken elérhető:  

https://bg-mecha.cms.intezmeny.edir.hu/uploads/Eszreveteli_lap_abbe815d51.docx 

Kizárólag a hivatalos javítási-értékelési útmutatótól eltérő értékelés esetén tehet észrevételt. 

 Az észrevétel benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása esetén egy napon belül lehet igazolási kérelmet 

benyújtani.  
 

Értékelő lap átvétel: 

A központi írásbeli vizsga eredményéről az értékelő lapot legkorábban 2024. február 1-én (csütörtök) 08:00-

16:00-ig vehetik át a tanulók vagy szülők vagy a meghatalmazott.  

 

A központi írásbeli vizsgához sok sikert kívánok! 

        Nagy Endre László  

      igazgató 


